



MAS ŠIPKA - OP TAK 1. výzva

SPECIFICKÁ KRITÉRIA

(minimální počet bodů pro přijetí projektu - 30 bodů)

ČÍSLO	NÁZEV KRITÉRIA	ZPŮSOB HODNOCENÍ ANO/NE/NR	POČET BODŮ	ZDROJ INFORMACÍ/ZPŮSOB KONTROLY
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Žadatelé doposud nebylo vydáno z OP PIK nebo OP TAK Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	20	Kontrola na https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
		Žadatelé již bylo v minulosti vydáno z OP PIK nebo OP TAK Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	0	
2	Finanční náročnost projektu. Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace.	Výše způsobilých výdajů projektu do 1 150 000 Kč včetně.	10	Informace uvedené v Šabloně projektového záměru 3.2 Rozpočet projektu a způsob jeho financování.
		Výše způsobilých výdajů projektu nad 1 150 000 Kč.	0	
3	Podpora začínajících podnikatelů. Hodnocení dle vydání IČ ekonomického subjektu. Za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.	IČ ekonomického subjektu bylo vydáno 2-5 let před podáním projektového záměru.	10	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES/RŽP. https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz
		IČ ekonomického subjektu bylo vydáno více jak 5 let před podáním projektového záměru.	0	
4	Velikost obce ve které je místo realizace projektu. Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích, místních částech. (počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSÚ, která je zveřejněna na webu ČSÚ)	Počet obyvatel do 800 včetně.	10	Nejaktuálnější data z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ.
		Počet obyvatel od 801 - 8 000 včetně.	5	
		Počet obyvatel nad 8 000.	0	
5	Prvožadatel na MAS Šipka. Bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS Šipka nebyl vydán Právní akt. Prvožadatel je i ten žadatel, který byl vybrán na MAS Šipka, ale u ŘO neuspěl.	Žadatelé nebyl doposud vydán žádný Právní akt.	15	Databáze MAS.
		Žadatelé byl vydán ve více jak 5 posledních letech Právní akt.	10	
		Žadatelé byl vydán v posledních 3 - 5 letech Právní akt.	5	
		Žadatelé byl vydán v posledních 3 letech Právní akt.	0	
6	Velikost podniku. Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ k 31.12. předešlého roku	Počet zaměstnanců do 5 včetně.	15	Informace uvedené v Šabloně projektového záměru 2.2.
		Počet zaměstnanců v rozmezí od 6 do 10 včetně.	10	
		Počet zaměstnanců v rozmezí od 11 do 20 včetně.	5	
		Počet zaměstnanců nad 20.	0	
7	Sídlo žadatele na území MAS. Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo daného IČ.	Sídlo žadatele je ke dni podání projektového záměru na území MAS.	10	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES.
		Sídlo žadatele není ke dni podání projektového záměru na území MAS.	0	
8	Opakované využití odpadů nebo vody Bonifikován bude projekt, který v určité míře využívá odpad či přispívá k omezení jejich vzniku. Během projektu jsou využívány principy recyklace, upcyklace či downcyklace. Projekty, které podporují cirkulární principy ve výrobních procesech.	Projekt přispívá k recyklaci nebo upcyklaci nebo downcyklaci odpadu nebo vody.	5	Informace uvedené v Šabloně projektového záměru 3.1.2
		Projekt nepřispívá k recyklaci nebo upcyklaci nebo downcyklaci odpadu nebo vody.	0	
9	Snížení výrobních odpadů Bonifikace projektu, díky jehož realizaci dojde ke snížení výrobních odpadů. V projektovém záměru je popsáno řízení toku odpadu při výrobních procesech projektu.	Realizací projektu dojde ke snížení produkce výrobních odpadů.	5	Informace uvedené v Šabloně projektového záměru 3.1.2
		Realizací projektu nedojde ke snížení produkce výrobních odpadů.	0	

POSTUP V PŘÍPADĚ SHODNÉHO POČTU BODŮ

V případě shodného počtu bodů rozhodují kritéria dle uvedeného pořadí:	5. Prvožadatel na MAS Šipka
	7. Sídlo žadatele na území MAS
	Projekty jsou řazeny podle výše požadované dotace (od nejnižší po nejvyšší)